Kontroldarbs

Mehāniskais darbs un jauda

1.uzdevums

Pārvarot 120 N lielu berzes spēku, ķermeni pārvietoja par 3 m , spēka darbības virzienā. Cik liels darbs tika veikts?

2.uzdevums

Cik liela ir elektrokāra jauda, kurš 4 minūtēs veic  576 kJ lielu darbu?

3.uzdevums

Izsviestā ķermeņa kustības ātrums 8 m/s, masa 4 kg, bet augstums virs zemes 6 m .Aprēķini pilno mehānisko enerģiju izsviešanas brīdī!
4.uzdevums

Cik lielā augstumā pārvietojas ķermenis , kura ātrums 5 m/s un masa 200 g, ja tā pilnā enerģija 25 J

5.uzdevums

Lodes masa 8 g un kustības ātrums 0,5 km/s .Par cik jāpalielina lodītes ātrums. Lai kustības ātrums palielinātos 3 reizes?

